



—Foto de LA PRENSA, por Flores G.

BOLA DE FUEGO. El mago boliviano Eduardo Handal Asbún "Gran Amauta", sustrae una bola de fuego de un encendedor corriente, durante acto de magia que realizó ayer en nuestra Redacción. Lo acompaña el mago salvadoreño Profesor Alfa (izquierda).

Daño por cierre de U reconoce SEMEA al contestar a médico

El daño que ocasiona el cierre de la Universidad reconoce la Sociedad de Estudiantes de Medicina "Emilio Álvarez" (SEMEA), al referirse a recientes declaraciones del Dr. Luis Edmundo Vásquez, publicadas en LA PRENSA GRAFICA. El profesor emérito de la Universidad de El Salvador, hizo una excitativa al estudiantado universitario en general, de no recurrir ya a actitudes intran-

sigentes, para la pronta reapertura de ese centro de estudios. SEMEA dice que la lucha que mantiene el estudiantado es en defensa de la autonomía universitaria, y porque la representatividad estudiantil en los organismos de mando de la universidad, no sea abolida, como pretenden las

actuales autoridades universitarias. Señala que el estudiantado no está pidiendo "muchísimo más", que esas importantes conquistas, que no fueron logradas por la gracia de ningún gobernante, sino "por la heroica lucha de nuestros". — Pasa a la página 50 —

Juez decreta detención de acusada en muerte Comandari

El juez Sexto de Paz de San Salvador decretó ayer la detención de Antonia Diorado Rivas, procesada por homicidio en el estudiante Jorge Francisco Comandari Yaguat, a la vez que conoció la solicitud de la Fiscalía de reconstruir los hechos. La detención de la Rivas la basó el doctor Joaquín Enrique Medina en los reconocimientos de rueda de deteni-

das efectuada por siete testigos anteayer en la Cárcel de Mujeres de Ilo-Ilo. Los testigos fueron claros en señalar que la Rivas hizo una serie de disparos el viernes en la noche en La Campana y uno de ellos hizo impacto en la cabeza del joven Comandari, quien murió en la primeras horas del sábado en la Policlínica. Dejaron en claro los testigos de que la

mujer al igual que otras dos, andaban en estado de ebriedad. Reinspección del lugar El juez Sexto de Paz, doctor Medina Menéndez, el fiscal bachiller Luis Arévalo Rivas y el acusado particular, doctor Roberto Giron Flores reinspeccionaron ayer. — Pasa a la página 55 —

Asuntos personales origen de incidentes en la ANTEL

"Por asuntos personales se originó el incidente registrado en las inmediaciones del edificio de ANTEL Centro, con saldo de varios heridos, declaró ayer el director de la Policía Municipal de San Salvador, mayor Juan Alcides Avilés. Refirió el citado funcionario, que en esa balacera, no entra en juego el prestigio de ANTEL, como tampoco la Policía Municipal, pues fueron asuntos personales de soldados y policías municipales, los que dieron origen al incidente.

Sin informe La juez Séptimo de Paz, Dra. Ana Gladys Chávez de Meléndez, nos manifestó que no ha actuado en el caso, debido a que no ha recibido informe alguno de ninguna de las partes: Policía Municipal y Administración Nacional de Telecomunicaciones (ANTEL):

"Las declaraciones de mi coronel García —dijo el mayor Avilés— sintetizan la verdad, simple y llanamente. Yo no puedo agregar más, porque lo expresado por él, encierra lo que aconteció".

Militares se definen contra el comunismo

Lucha contra el comunismo y unidad de Ejército y pueblo, pidieron seis jefes militares en situación de retiro en reunión de prensa ayer, luego de externar preocupación por la situación política del país.

Los militares emitieron un pronunciamiento, definiendo su posición en la actualidad nacional. Son ellos: general J. Alberto Medrano y coroneles Marco Aurelio Zacapa, Carlos Infante Guerra, Francisco José Miango, Mauricio Rivas Rodríguez y Luis Roberto Flores, en cuya residencia se celebró

la reunión. Al iniciarse la conferencia hizo la presentación de los seis jefes militares en situación de retiro, el coronel Mauricio Rivas Rodríguez.

Inmediatamente después, el coronel Luis Roberto Flores hizo una breve reseña sobre la formación de la Fuerza Armada. "Todo país —dijo el coronel Flores—, busca su superación dentro de la seguridad y justicia. No puede haber seguridad, si no hay un organismo que la propicie. No puede haber justicia, si no hay una institución que la

— Pasa a la página 41 —

De Santa Ana 4 hermanos a juicio por homicidio en San José El Triunfo

(Santa Ana). Cuatro hermanos comparecerán en fecha próxima ante un tribunal de conciencia, por delito de homicidio en el agricultor Juan Pineda. El juez Segundo de lo Penal, doctor Jorge Alberto — Pasa a la página 55 —

De San Miguel

Pastor evangélico perece al chocar moto en Las Placitas

José César Bonilla Ventura, de 20 años, pastor evangélico de la Iglesia Bautista Central, pereció de golpes, sufridos en accidente de tránsito, en camino a Las Placitas. Según declaraciones de varios testigos, Bonilla Ventura, se transportaba en una motocicleta, como pasajero y conducía otro pastor evangélico de nombre Calin N., ignorándose el nombre completo y número de placa de la moto, ya que no fueron identificados.

Regresaban a San Miguel, se informa, y en una falsa maniobra, se estrellaron contra una roca.

Personas particulares llevaron a José César Bonilla Ventura, a una clínica donde falleció. Los familiares, manifestaron

ignorar el nombre del conductor. El cadáver fue reconocido por el doctor Jorge Efraín Campos, juez de Tránsito, y forense, doctor Luis Neftalí Cardoza.

La víctima era originario de San José de La Fuente, departamento de La Unión, y residía en — Pasa a la página 55 —



—Foto de LA PRENSA, por Flores G. INFORMA. Un promedio de 300 pacientes son atendidos diariamente en el hospital de San Miguel. Informa el director, Dr. Rolando Ramírez.

Declaración de padres de joven muerto en estadio espera Juez

La declaración de los padres del joven Rafael Antonio Vega, quien murió el domingo anterior por los golpes que recibió en el Estadio Cuscatlán de San Salvador, espera el Juzgado 7º de Paz para diligenciar el informativo. Lo anterior lo dijo la juez doctora Ana Gladys Chávez de Meléndez, quien agregó que todo hecho delictivo debe investigarse hasta sus —últimas consecuencias, sobre todo en el presente caso, donde un joven perdió la vida al ser enviado hasta la fosa del estadio desde la parte alta del mismo.

Vega, de acuerdo con los informes, vino ese domingo de Santa Ana por presenciar el encuentro entre FAS de esta ciudad y ANTEL. Luego de una riña tumultuaria, el aficionado que se encontraba ebrio según los datos judiciales, fue lanzado hasta la fo-

sa, recibiendo los golpes en la cabeza y que le ocasionaron la muerte horas después en el hospital Rosales.

La doctora Chávez de Meléndez dijo que luego de que declaren los padres de Vega, se hará una inspección en el escenario deportivo, para hacer constar en autos, la forma en que ocurrió. Se informó que los padres del joven residentes en Santa Ana, podrían declarar mañana, pues para ese día han sido citados.



ADIESTRAMIENTO. Dentro del programa de adiestramiento que el Fondo Social para la Vivienda está impartiendo a su personal, el presidente de la institución, Sr. René A. Fernández, entregó diploma de graduado del curso básico de la Univer-

sidad Lasalle Sudamérica, al empleado Fernando Lino Marín. De izquierda a derecha: Lic. Fernando Estrada, señores Fernández, Lino Marín y licenciados Eduardo Fernández y René A. Figueroa.

—Foto de LA PRENSA, por Flores G.